

五菱宏光mini台州连续4月供不应求 “老年代步车” 为何受到年轻人的拥护?

本报记者李寒阳文/摄

3月1日,椒江的周女士春节前订的五菱宏光mini终于到货了,买菜、接送小孩、上班代步……周女士表示,实惠的价格让她没有考虑太多就买下了。

五菱宏光mini一经上市便迅速在网络上蹿红,并抢占了小型新能源汽车的市场,五菱宏光台州经销商、浙江红太阳车辆销售有限公司负责人陈夏良告诉记者,该车型已经连续4月供不应求,每月订单数都超过200辆。

“降”续航 找定位

“在这款车上市之前,此类小型新能源代步车的续航里程大多接近200公里,而五菱宏光mini的续航分为120、170公里两档。”陈夏良向记者介绍,“降”续航为五菱宏光mini降了大量的成本,但仍然能够满足日常市区代步的需求,这使得这款车的定位更加精确。

“同价位我还没有发现与五菱宏光mini实力相当的‘对手’。”周女士表示,这是家中的第二辆车,而价格顶多能算“半辆”。

“价位是代步车的关键所在,而电池容量则是成本的关键所在,总价不到4万元五菱宏光mini光电池就接近3万元。虽然续航比市面上同类车型要短,但它够用,价格却便宜了不少。”陈夏良表示,五菱宏光mini成功的一大原因就在于其对该车型的精准定位,在保证市区内“代步刚需”的情况下,将成本控制到最低。

混入“年轻圈”

“起初,这款车的定位是给老年人的代步车,不知道为什么在上市后得到了这么多年轻人用户的青睐。”五菱宏光销售人员告诉记者,可能是因为五菱宏光mini的造型可爱、时尚,许多年轻人买回家后都为它贴膜、改装,并将新造型发到社交媒体上,促使这款车“爆红”网络。



图为五菱宏光mini

精致的内饰、强大的功能、过硬的质量、讨喜的外形以及实惠的价格让这款“神车”收获了越来越多的“粉丝”。

据了解,车辆行驶中平均80%左右的时间车内仅有一人,也就是说,大部分开车的时候,车内空间是浪费的,超高的性价比和使

用率使得小型汽车的市场份额脱颖而出。

“车子小巧操控。其次,较小的车身也解决了我们许多的停车难题。”刚毕业的小陈也刚入手了一辆五菱宏光mini,她表示,这款车无论是价格还是大小,对他们这些“新手司机”而言都十分友好。

“近年来,年轻人的消费观念也出现了很大的转变。从以前的喜欢‘攀比’,到如今的追求品质,年轻人对于消费品的认知越来越理性、越来越成熟,这也使得许多高性价比的产品脱颖而出。”陈夏良说。

我市建筑钢材价格持续上涨

本报讯(记者周丽)“春节前,钢材价格上涨厉害,春节后,这波上涨行情仍在持续。”梁先生是路桥钢材市场一家建筑钢材的经销商,春节前,他囤了不少钢材,但是强烈的市场需求下,库存已经不多。但是最近,钢材价格上涨较多,梁先生不敢像春节前那样囤货了。

近期,我市建筑钢材价格明显上涨。据台州市建设工程造价事务中心统计,截至目前,台州椒江三山钢材市场沙钢三级螺纹钢(Φ

16-25)市场价4670元/吨左右,每吨比2月初(春节前)上涨约220元,涨幅达4.94%。

“春节过后,建筑钢材需求很旺盛,较往年至少提高了二成。”梁先生介绍,在春节前,市场不少经销商的储货热情很高,但是没想到,年后销售量更大,“所以,不少经销商不得不高价再进一些货,但是面临目前近5000元/吨的钢材价格,很多钢材商都开始谨慎起来。”

据台州市金属材料流通行业协会会长洪

建国介绍,春节前,铁矿石价格处于高位运行,钢材价格上涨明显,而后大幅上涨,大多由于市场需求比较旺盛,推动钢材成本大幅上升,影响市场价格上涨。据协会统计,春节后,台州市钢材需求较去年同期上涨了近20%,我市建筑钢材也较去年同期上涨了18%左右。“现在我市钢材价格已经在高位运行,从市场交易量来看,估计这波行情会持续到二季度。”洪建国说。

海正药业:注射用盐酸吉西他滨 通过仿制药一致性评价

本报记者沈海珠

近日,浙江海正药业股份有限公司(以下简称“海正药业”)收到国家药品监督管理局(以下简称“国家药监局”)核准签发的注射用盐酸吉西他滨的《药品补充申请批准通知书》,公司的注射用盐酸吉西他滨已通过仿制药质量和疗效一致性评价。

据了解,注射用盐酸吉西他滨用于治疗局部晚期或已转移的非小细胞肺癌或胰腺癌,也可以与紫杉醇联合,用于治疗经辅助/新辅助化疗后复发、不能切除的、局部复发或转移性乳腺癌。

“2018年12月29日,国家药监局受理了我们递交的注射用盐酸吉西他滨一致性评价申请。截至目前,我们针对该药品仿制药质量和疗效一致性评价已投入约1026万元人民币。”

海正药业相关负责人说,根据国家相关政策,通过一致性评价的药品品种在医保支付及医疗机构采购等领域将获得更大的支持力度,因此公司生产的注射用盐酸吉西他滨通过仿制药一致性评价,有利于扩大该药品的市场份额,提升市场竞争力。



温岭:大件机械加工市场俏

近日,在位于温岭市箬横镇的浙江岭德重工有限公司,工作人员正使用电葫芦起重将重达近一吨的冲撞机轴心部件吊装至磨床机上,进行精加工。

浙江岭德重工有限公司是台州少有的专门从事大件机械加工的民营企业,目前,今年前三季度订单全部饱满,预估年产值在8亿元左右。企业负责人表示,受国际市场影响,近两年,大件机械加工市场急需,市场形势一片利好。

本报通讯员江文辉摄

2月土地市场成交 约10.4亿元

本报讯(记者陈赛娇)2月,台州土地市场共14宗地块(不包含工业用地)挂牌出让,均成功出让。总成交面积1712598平方米,总成交金额10.4222亿元。受春节假期等因素影响,2月土地市场节奏放缓。

从区域来看,天台县成交6宗,椒江区、温岭市各成交3宗,台州湾新区、路桥区各成交2宗。

出让金额最高的是椒江区海门街道规划河道以北、四条河以东商业、住宅(企业职工宿舍)地块,由台州市椒江城置业有限公司以底价4.76亿元竞得,成交楼面价2850元/平方米(未考虑自持配建等因素),该地块为绿色药都产业园配套设施提升工程。

台州湾新区现代大道北侧、经通路西侧商业地块也较受关注,浙星汽车文化广场(浙江)有限公司以底价2.13亿元拍下,成交楼面价2634元/平方米(未考虑配建等因素),地块位于台州中央创新区板块,将打造汽车4S店及4S店综合体。

此外,温岭成交的地块为温岭城东街道横湖桥村商住地块,中梁以9300万元竞得,成交楼面价10431元/平方米;岭



管横镇团结村商住地块,广瑞以8400万元竞得;温岭滨海镇湾下村商住地,豪成以3800万元竞得,溢价率46.2%。

3月,据统计,我市有近20宗地块挂牌出让,土地市场热度有所提升。

近日,有消息称自然资源部发文对22个重点城市的住宅土地出让方式提出新的监管要求,实施“两集中”,全年不超过3次集中发布出让公共及集中出让活动。

有业内分析认为,对一二线城市的限制,会利好三四线城市。核心城市因竞争压力买不到地或者买少了地的中小房企或大房企定会目光放到三四线城市,这对核心城市周围的三四线城市加速发展的利好。

我市推进食品生产企业 “阳光工厂”建设

本报讯(记者章韵)“去年,通过‘浙冷链’,实现了冷链食品的追溯,今年,我省将推进‘浙冷链’系统的建设和应用,推进食品安全从田间(车间)到餐桌的全链条监管。”昨日,台州市市场监督管理局食品生产处处长林莉说。

据了解,浙冷链系统是指我省食品安全追溯体系闭环管理系统,按照“一库一码一标六端”的构架设计开发。它的功能定位包含六方面:工厂阳光,打造群众放心生产车间;批批检测,晾晒产品自检抽检结果;样样赋码,构筑产品追溯承载底座;件件扫码,贯通市场流通交易链条;实时追溯,实现食品安全精密智控;事事倒查,构建风险闭环管理机制。“一库一码一标六端”中,一库指浙江省食品安全追溯信息数据库,

一标为系统数据规范和接口标准,六端为浙里办应用端、支付宝服务端、微信小程序端、企业PC端、政府监管PC端和浙政钉手机端。

林莉说,今年,全省建成1000家食品生产企业“阳光工厂”已被列入2021年省政府十方面民生实事项目中。我市食品生产企业共有580家,接下来,我们将按照省市场监督管理局的相关要求,逐步落实我市食品生产企业“阳光工厂”的建设。“通过建设阳光工厂,将实现食品生产加工全过程数字化、关键控制点生产过程可视化,统一规范食品生产企业出厂检验报告式样并关联‘浙冷链’溯源码,产品外包装上均赋‘浙冷链’溯源码查询食品相关信息,让老百姓买明白、消费透明、吃得放心。”

路桥市场监管局——

助力冷链食品企业 安全复工

本报讯(记者章韵 通讯员孙予思)日前,路桥区市场监管局,该区市场监管局工作人员对进口冷链食品进货查验、台账记录、索证索票等制度落实情况,“浙冷链”系统赋码扫码情况,冷链食品贮存情况进行检查,并就检查中存在的问题进行现场指导,确保企业落实各项防疫措施。

据了解,为助力冷链食品企业快速规范恢复生产经营,保障节后食品市场秩序有序。路桥市场监管局快速投入疫情防控,积极上门服务指导,切实帮助企业解决复工复产过程中遇到的防疫安全难题。2月12日以来,该局累计出动执法人员235人次,服务指导相关企业627家次。

此外,为确保冷链物防行业健康复工复产,自正月初七起,该局联合卫健局对冷链食品从业人员、食品及外环境进行免

费新冠病毒核酸检测。目前已完成全区冷链食品从业人员第一轮核酸检测,共计检测106人次,检测结果均为阴性。对全区农贸市场、大中型商超、餐饮企业开展食品和外环境采样,食品采样累计200份,外环境203份,检测结果均为阴性。

“按照‘全受控、无遗漏’管理要求,遵循精准防控、查验前移、源头阻断原则,我局联合市交警直属三大队、区卫健局、区交通运输局及公安分局等部门在沿海高速公路路桥出口设立冷链物流车辆防疫检查站,全力守好入路第一关。”路桥市场监管局相关负责人表示,检查站于2月7日正式运行,实行24小时运转,对进入路桥区的冷链运输车辆实行“逢车必检”,查验进口冷链食品的“三证一码”并分类处置。检查站设立以来累计拦停检查相关车辆80辆,均用于运输国产冷链食品,未发现问题。



临海:开学季 校外食品安全问题 严查

近日,各中小学、幼儿园陆续迎来开学,为扎实做好校园食品安全监管工作,切实保障师生就餐安全,临海市市场监督管理局以全市各级校园为中心,辐射开展拉网式检查。检查校园内学校食堂,重点查看食堂资质、从业人员健康证、原料购进、索证索票、食品留样、“阳光厨房”运行情况等内容,目前已对全市180家校园完成现场检查。

本报通讯员王助攀摄